



ИРИНА ПЕЛЯВИНА,
РЕДАКТОР GUIDE
«ИТОГИ ГОДА»

ЖИТЬ И РАБОТАТЬ

2017 год, кажется, удался. Для Пермского края он запомнится, прежде всего, сменой власти. В Прикамье новый, амбициозный губернатор. Кажется, его идеи и проекты не обошли стороной ни одну сферу деятельности края — от политики до культуры. С одной стороны, все, что сделано, и то, что обещано, — замечательно и вселяет надежду на светлое будущее края. С другой стороны, как же опасно жить в таком состоянии, когда буквально все вертится вокруг одного человека и его желаний! Вектор развития нашего края, если посмотреть, меняется с каждым новым губернатором. Без него теперь у нас, как без Деда Мороза, — и Новый год не настанет. Он придет, зажжет нашу елочку и уедет. А нам вообще-то тут жить. И хочется спросить: вы к нам надолго, насколько все у вас вообще серьезно и обоюдно с пермяками? Готов ли регион каждый раз меняться и подстраиваться под нового руководителя? Судя по реакции общественности на все новые проекты — готов. Пермяки легки на подъем и готовы к переменам. Все новые проекты, амбициозные задачи воспринимаются хоть и с долей недоверия, но все же с желанием что-то делать и менять.

Пусть когда-то кто-то скептически смотрел на желание города стать культурной столицей Европы. Но вот уже шесть лет именно на пермской сцене театра оперы и балета воплощает свои идеи Теодор Курентзис. Пермские театры не уступают заграничному маэстро, радуя публику новыми постановками. В планах на будущее у Прикамья — создание IT-кластера, формирование комфортной городской среды, привлечение инвестиций в промышленность. Насколько успешно они будут реализованы, покажет следующий год.

С ТЕХНОКРАТИЧЕСКИМ ПРИВЕТОМ

ГЛАВНЫМ ПОЛИТИЧЕСКИМ СОБЫТИЕМ ПЕРМСКОГО КРАЯ СТАЛА СМЕНА ГУБЕРНАТОРА. НА СМЕНУ «ВАРЯГУ», ВИКТОРУ БАСАРГИНУ, КОТОРЫЙ ТАК И НЕ СТАЛ ДЛЯ РЕГИОНА СВОИМ, В ПЕРМСКИЙ КРАЙ БЫЛ ПРИСЛАН ВЫХОДЕЦ ИЗ ПЕРМИ, МОЛОДОЙ ТЕХНОКРАТ МАКСИМ РЕШЕТНИКОВ, НАЧИНАВШИЙ СВОЮ КАРЬЕРУ ПРИ ПЕРМСКИХ ГУБЕРНАТОРАХ. ЗА ГОД ЕГО РУКОВОДСТВА РЕГИОНОМ ОН ПРОШЕЛ РЕГИОНАЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ, СФОРМИРОВАЛ СВОЮ КОМАНДУ И ЧЕТКО ОБОЗНАЧИЛ ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ ПРИКАМЬЯ.

КОНСТАНТИН КАДОЧНИКОВ



МАКСИМ КИМЕРТИНГ

В СЕНТЯБРЕ 2017 ГОДА МАКСИМ РЕШЕТНИКОВ ОФИЦИАЛЬНО ВСТУПИЛ В ДОЛЖНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ПЕРМСКОГО КРАЯ

С НОВЫМ ГУБЕРНАТОРОМ

Глава краевой исполнительной власти поменялся еще до старта кампании по выборам губернатора. Предыдущий глава Прикамья Виктор Басаргин, проработав в регионе почти пять лет, объявил об отставке в начале февраля, несмотря на то что амбиции по участию в региональных выборах у него изначально были. Так, в конце 2016 года он сменил руководство собственной администрации. Место руководителя этой структуры занял глава управления Минюста по Пермскому краю Рустем Юсупов, а на должность замести-

теля, ответственного за политические процессы, был приглашен политтехнолог Алексей Чусовитин. Формально краевое руководство объясняло кадровые перестановки проигрышем лояльного депутата Владимира Данилина на довыборах в заксобрание по округу №4. В этом округе победил оппонент тогдашних краевых властей — исполнительный директор завода имени Дзержинского Егор Заворохин.

В январе «верхушка» краевой власти решила полностью взять под контроль политические и экономические ресурсы региона. Губернатор за-

ново сформировал региональное правительство и лично его возглавил. В новой структуре не нашлось места многим специалистам, пользующимся уважением у краевых элит. Так, были отправлены в отставку глава правительства Геннадий Тушнолобов и министр финансов Ольга Антипина. В то же время Виктор Басаргин пошел на компромисс с реготделением ЛДПР, по предложению партии назначив руководителем министерства территориальной безопасности генерал-майора МЧС Андрея Ковтуна. Кроме того, правительство покинули наиболее часто кри-

ГЛАВНОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЗАДАЧЕЙ
2018 ГОДА ДЛЯ КОМАНДЫ
ГУБЕРНАТОРА СТАНУТ ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА

